
. lhők * lentebb kiegészítő részét hg- 
|,.gy nta.-i tájképnek

EGYVELEG.
Követésre méltó példa ) A «Kínaiak «,
\ nak neui adnak reud*' > fizetést, de b4 
Ivgsák valaki eaen fizetés, mindaddig
In.k, mig a beteg meggyógyul; ha ptfr* 
I az orv.iá ká pó'láaaat tartozik. így ^
is ugyanénak érdekében áll betegének
Eiereíes gondozá-a.

lejvonat a más világra.) Egy amerikai
iovetkező jelentést hozza ; „Az életűn. 
Ijó szolgálatul vélünk tenni, midőn a*t 
V hogy az alexandriai v.isuon 'egyenek 
list. Az ember e*te elrobog Wasi ing. 
Is bizonyos lehet, hogy má nap re-gél 
lódba vagy az égbe érkezi*. Minden 

v .ii látva sebészei, bonczasztallal, te_ 
Inde-ővel s a világ legszebb koporsóival 
Imi baleset történik, a holttetemeket á 

elletti kórhazakban azonnal be leh^t 
■ózni.

biróvolt a végtárgyalás fejezve.) A
i *z it4letrt:

Vádlott bizonyítékok elégtelensége 
laz órai' pás vádja alól felmentetik, 
ídlőtt súgva mondja védő ügyvédének : 
véd nr, most mar viselhetem?

LEGÚJABB.

Az albán liga.
I Skutari, jimius 29. E hó 26-án 
lr a ban Hadsi Mehemed rendelő, 
egszállta Musura, Goraca és Krú­
dy eket. A liga további hat ezer 
I liiv fegyver alá. Ali Bey Gu- 
lu az albánokat arra hívta föl 
Itámadjak meg Montenegrót. M» 
I Dibrából tij erődítéseket várnak 
r Tiranából és Elbassáuból. Prenk 
lola és Hodo bey öt ezer em­
it ártják megszállva Tusit. Ma a 
Bt küldötte ment Durazzóba és 
La a fölkelést rendezni. Skatari 
jivari közt az összeköttetés meg 
akitva ; Dulcignóban a bazárt be-

3sz-cb.in.ai bonyodalom.
hrian. június 30. Megerősödött a 

a chinai hadcsapatok áttörtek 
bn és megszállották Kuldsát (tá­
lacha, chinai nyelven Ili.) A meg- 
[ú itólag rendetlen csapatok (irre- 
It. melyek Csnngareiből nyomul- 
I s a Knise és Be helységnek 
|üárvonalon áttörve az orosz bi- 

legkfcletibb városát Tekest és 
pvább haladtak Kuldsának,

lapesti tőzsde. Junius 30. Ezüst — 
}; cs. és kir. arany frt 5.53 kr ; 20
Iranv frt 9.35 kr.

Szabó József,
lós szerkesztő és kiadótulajdonos.

iát termésű tiszta kezelésű

nelléki boraimat,
I fél liter üvegekben, jutányos 

nagyérd. közönségnek ajánlom.

Rickl József Zelmos.

ÓRIÁSI
ÉGKIARULAS

az újonnan feltalált belgiai 
Irevo ver es lefaucheux fegyvereknek.
lu áa a gyárnak pénzre van szüksége, 
linti a veseteséget; kinek jó fegyrerre 

sége, siessen minél előbb venni, mert 
alkalom nem nyujiatik többé ; még 

egynéhány szab.-revolver 7 m/m, 
50 .epés horderejű, felhúzott szab.- 
db. huzza illő tartóval és töltéssé,
szépen sikárolt frt 3.90 és frt 4 Ov

Iák ; 1 db. 9 m/m revolver duppl* mo*-
lihúzott csővel 100 lépés horderejű
le* tölíé.-s-l írt. 4.50 é$ frt. 5.50 (ugjao 
■iutes 12 m/m nagyságú frt. 5 és 4 
legyes revolver jótállás mellett atUfe* 
láb. fogantjukkal is elvannak látva« 
ló-fegyverek, l-csövu frt. 5, 6 és « » 
I iiuppla-vadászfegyver frt 10 50, 12, 1 > 
tt- gjubb éa damaat csövekkel. 5—6 11 
KiZebb női r^vnirer, kicsi, a JJ?eÜ^rv 
I hordható, 6-lövetü, töltéssel egyh’

lefaucheux-vadászfegyver, legnjabb
jtü felhúzott dnmastcsővel, darabja 1‘f- 

28 a legfinomabb, metszéssel és anéj-
las mellett, frt. 9.50 krtól 12.50 brig 

»alou-Flóbert fegyverek, bátnltöl-v, 
go ;y ó-ka lapocskák kai és serótt» 1 \ 

In ozeliá'bla vasból.
^den létező vadász-czikkeket eszköz«’!
erő tiég :

der grossen Waaren-Oepots
Wien, II. Pr*terstrasse 16.

(91.)

1880. XII. évfolyam. 127. szám.

Előfizetési ár&K
Hetybee ét pattan küi-ivr

Egy ér re 10 frt. Negyed evre 8 ft »
Fél érre 5 „ Egyes esám — . '
Előfizetési pénz s minden kozUui^n- 
fő-piaez, VECSKY-há», fóldeiint x 

kesztőeégbe bérmentve kii.dendöL
Előfizethetni helybe« j

TELKOM! K. LAJOS és i^. CSaTHY 
j ÉLBOLY köny vkereekedÁn,>uen * a 
I szerkesztőségnél. Egyébütt * poétámv*. |
1 talok utján. S

______________________áá

DEBR
POLITIKAI ÉS HÖZfitAZDÁ§ZATl HÍRLAP.

A debreczen-vidéki függetlenségi párt közlönye.
Megjeleli hetenkiut ötször : hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési felhívás

55DEBRECZEN
12-ik évfolyamának 2-ik felére.

Julius 1-től kezdve uj előfizetést 
nyitunk.

Előfizethetni bármely naptól kezdve.
Fél évre 5 frt.
Negyed évre 2 , 50 kr.
Egy hóra I „ —

Kérjük azon t. előfizetőnket, kiknek 
előfizetése jun. hó végével lejárt, szíves­
kedjenek előfizetéseiket mielőbb megújí­
tani, hogy a lap küldésében fennakadás 
ne történjék.

Debreczen, július 2.
„Van is önöknek végczéljuk ! A hul­

lám viszi, mit tudják önök hol állnak 
meg ?“ azt mondja a helybeli kormány- 
párti lapban egy szabadelvű politikus a 
függetlenségi pártról.

Azért jelöltük meg a lapot is, hon­
nan ezt olvastuk, mert még a szabadel­
vű, illetőleg kormánypárt nagyobb lap­
jai, úgy azon párt előkelőbb férfiéi soha 
sem tagadták, még az országházban sem, 
hogy egyedül a függetlenségi pártnak 
van programmja, mely valódi hazafias, 
csakhogy ezt szokták hozzátenni: „kivi­
hetetlen“, tehát a függetlenségi párt vég- 
czélját mindenki tudja, jónak is tartja, 
csak a debreczeni kormánypárti politi­
kusok próbálgatják azt kétségbe vonni, 
és azt olyanok vonják kétségbe, kik még 
a maguk programmjukról soha egy per­
eiig sem gondolkoztak. De hát minek is, 
mit bánja azt a zongora, ha a rajta ját­
szó bármelyik hurt üti is meg. Az pedig 
bebizonyított tény, hogy a magyarorszá­
gi kormánypárt nem egyéb egy zongo­
ránál, mely a bécsi művészek (kormány7) 
billegtetésére adja a hangokat.

A zongorának nincs programmja, ha­
nem van a rajta játszónak, és ez a prog­
ramra „egységes birodalom.“

A kormánypárt napról-napra éldegél 
s várja a parancsot felülről. Egyetlen pél­
dát hozunk fel ennek igazolásául.

A bosnyák háborút, még mikor meg 
peudittetett, Magyarország minden pártja 
elitélte, és ezért kellett jókor eloszlatni 
a magyar országgyűlést is, mert Tisza 
nem bízott benne, hogy a háborúra szük­
ségelt költség a közvélemény nyomása 
alatt megszavaztassák, a közvélemény- 
még a bevégzett tény után is han­
got adott az országgyűlés válasz felira­
tában, és mikor a mi kormánypártunk 
arról győződött meg, hogy a boszniai 
hadjárat az udvar óhajtása és akarata 
volt, a saját meggyőződése, az ország 
közvéleménye ellenére nemcsak helyben­
hagyta a háborút, hanem megszavazta a 
háború költségeit, megszavazta a bos­
nyák közigazgatását.

Ilyen pártnak elhisszük, hogy nin­
csen végczélja, sőt nincsen más czélja, 
mint megnyugodni a sors, illetőleg Tisza 
végzésében s a szerint és akkor úgy 
járni, a hogy és a miként fütyülnek.

Kivihetetlen Ígéreteket a független­
ségi pártnál senki nem tesz.

Mi azt mondjuk, oda kell törekedni, 
hogy Magyarország önálló, független ál­
lam legyen, hogy a jövedelem emelésé­

vel az adó lejebb szállíttassák, hogy az 
adót Magyarország magának és ne más­
nak fizesse. Mi vau mindezekben kivihe­
tetlen ?

Igaz, hogy a mi atyáskodó kormá­
nyunk annyira átjátszotta már Bécsnek 
az ország államiságára megkivántató fel­
tételeket (nemzeti hadsereg, önálló pénz­
ügy, önálló vámterület), hogy az ország 
önállóságáról, függetlenségéről csakis az 
olyanok gondolkozhatnak, kik más mel­
lék érdekek által nem vezéreltetnek, de 
ezek aztán érzik, hogy kivihető, mert ha 
az ország többsége akarja, hát meg kell 
lenni.

Az is furcsának tűnik fel, hogy a 
függetlenségi párt az adó leszállításáról 
gondolkozik, akkor, mikor a mostani kor­
mány minden évben feljebb félj eb o csi- 
gázza az adót, pedig ez is könnyen ki­
vibe ő, mert ha Magyarország önmaga 
rendezi be saját ügyeit, mikor jövedelem- 
forrásokat nyithat, mikor nem kell musz- 
kavezetőket is fizetni, nagyon természe­
tes, hogy a nép terhein lehet és kell is 
könnyíteni.

Magyarországon nemcsak a függet­
lenségi párt, hanem azok kivételével, kik 
a húsos fazekak körül ólálkodnak, vagy 
az ólálkodáshoz reményük van, minden­
ki elégedetlen, mindenki tudja, hogy ez 
a kormány nem a nép bizalmával, hanem 
mesterséges utón erőszakkal, pénzzel, hi­
vatalok osztogatásával tartja fent magát.

Az elégedetlenség átcsapott még 
olyan helyekre is, a hol a függőség 
miatt nem mernek nyilatkozni, de azért 
azért az elégedetlenség él, s ez nyújt ne­
künk biztos reményt arra, hogy olyan 
kormány, mely a közvélemény ellenére, 
és határozottan az ország kárára tartja 
fent magát; helyet ád mielőbb olyan kor­
mánynak, mely Magyarország önállósá­
gát, függetlenségét tűzte ki végczéijául.

Nem látjuk szükségesnek bővebben ma- 
gyarázgatni, hogy miárt látnánk mi jónak azon 
gyűlés egy behívását, vagy hogy mik lennének 
aion gyűlés teendői: az iránt a nevetett két 
csikk úgy is bő magyarázatot adott, mig más 
részről — önöknek kezűkben van az országos 
iparegyesület emlékkönyve, mely önök előtt az 
ügyet ugyancsak bő világositásba helyezi.

Miért foglalkoztatnánk önöket hosszas fej­
tegetéseinket hiszen mi hisszük, hogy a deb­
reczeni ipartársulatok elnökei — mint a kik a 
II ik iparos kongresszuson is jelen voltak — 
főleg a kongresszus éta, az iparos mozgalmi­
kat bőven tanulmányozzák.

Hasonlítsák össze önök uraim az országos 
iparegyesület emlékiratát az általános iparegy­
letével, s meg fogják látni, hogy melyik ér 
többet.

A kormány ősszel egy szak-tanácsot hiv 
egybe, melynek javaslata folytán készül el az 
uj törvényjavaslat. Lesz-e benne köszönet ? nem 
tudjuk, de annyit tudunk, hogy ha az ipartör­
vényen gyökeresen javítva nem lesz, újra nyög­
hetünk alatta.

Valóságos programmal ezen gyűlésre mi 
nem akarunk ajánlani, meg lévén győződve az 
önök bölcs belátásaikról —ezt önökre bízzuk.

íme uraim, ezen eddig elsoroltak késztet­
tek minket arra, hogy önök becse: figyelmét 
újból felhirán — felkérjük, hogy mielőbb egy 
megyei iparos-gvülést hívjanak egybe, és mi 
sorakozni fogan* önökhöz; de hisszük egy­
szersmind azt is, hogy Hajdumegye iparosai­
nak példáját más megyék iparosai is követni
fogják.

B.-Újváros 1830. julins 2.
Szócsy István

[.ipar társ. jegyő.
Bem József

társ. nlnök.

Szombat, julins 3.

Hirdetési díj
OthaFÁboe pptiUorért 6 kr 

Nagyobb torS^delmii, mint naiutén több 
l*h»li hirdetőnek, *lkn er, érint 

iegolceóhb a
Rtllyegdij: m Miden beigt*t«L*rt kiilön

30 kr.
„Nyíl t-t é ru-en megjelenő közlemény 

ndáit petit
N év- vagy bőnuentett énül beküldött 
kéziratok nem vétetnek »ekuitetbe. —

tón ItáviratitL n .. rri -l d * »ak

és két segédje.Kozarek a hóhér,hadak. Ilyen sáakacsapat vonult el e hó 14 én i zete alatt
Moszkva fölött 20—30 méter magasságbau.

— Bukarestből jelentik, h -gv Boereseu 
miniszter Sinaiába utazott Károly fej ideiemhez. 
Valószínűnek tartják, hogy Boere-cu referálni 
fog Arab-Tábia ügyének elintézéséről és a mi­
nisztertanács legújabb határozatáról, iio ;y bé­
kés utón egyenlítsék Bulgáriával a difíerenti- 
ákat.

A konferenczia után.
Európaszerte nagy kíváncsisággal néznek 

a konferenczia határozatainak végrehajtása elé. 
Minden jel odamutat, hogy a görög kérdés 
megoldása még mestsze van, daozára, hogy a 
diplomaták oly nagy könynyüséggel „oldották 
meg“ a fenforgó kérdéseket.

Úgy mondják, hogy a porta körében nem 
nagv feszültséggel néznek a konferenczia hatá­
rozatai elé.

Konstantinápolyban általában azt hiszik, 
hogy az albán liga, török segély nélkül is helyt 
fog állani magáért, ha arra kerül a sor, hogy 
Görögország a részére ítélt területet annektálja. 
Hirszerint a liga 10,000 embert állíthat síkra.

Kuk!a István kivégeztetése.
Debreczen, jul. 3. 

A siralomházban.

Kik fizetik a hadmentességi adót ?
— jul. 3.

A pénzügyminisztérium összes apparátusa 
mozgásban van. A hadmentességi adó kiveté­
sének munkáját most végzik.

A sok ellentétes hiedelmet eloszlatandó, 
jónak látjuk nyilvánosságra hozni, hogy kiket 
illet ez az uj adó.

A hadmentességi adót fizetik mindazok, 
kik az 1869. évtől, mint a véderőről szóló tör­
vény életbeléptétől kezdve alkalmatlanoknak 
találtattak és még oly korban vannak, hogy 
12 évi katonai szolgálati idejűk nem telt le.

Ez bizonyítja az id*d költségvetés is, a 
melyben a hadmetességi dij czimén, bele szá­
mítva a rokkantak alapjához fizetendő 8t>7,470 
irtot, is, 3 millió forint bevétel szavaztatott meg 
meg s ily összeg csak úgy volt kihozható hogy 
a törvényhozás számba vette az 1869. évtől 
kezdve sorozás alá került korosztályokat.

Tehát még azok is, akik 1869-ben al-
al kai inatlanoknak találtattak, fel fognak szólit- 
tatni a hadmentességi adó lefizetssére.

A háború csirája.
— jul. 3.

A konferenezián hozott határozatok végre­
hajtsa alatt Augol és Fraucziarrazág, e két ál­
lam nagy hadihajótüntetéssel ké­
szül nyomást gyakorolni a portá­
ra, a görög érdekében.

Kombinált franciia-angol hajóraj külde­
tik a török vizekre, hogy ott cztrkáljoa mind­
addig, mig a porta meg nem puhul s hogy 
megjelenésével megfélemlítse azon elemeket, 
melyek a berlini határozatok végrehajtását 
fegyveres kézzel szeretnék megakadályozni-

Ha a görög okkupáló sereget valami baj 
érné, franezia-angol hajóhad fog hátvédéül 
szolgálni.

így igyekszik a Gladstone kormány kül­
ső akezióival elhárítani ama fellegoket, melyek 
az angol belpolitikai élet terén föltoronyosul- 
tak. Czélt ér-e a katonai fenyegetőzászel, az 
egyelőre bizonytalan, sokkal valószínűbb, hogy 
ez a tüntetés komoly bonyodalmakra 
fog vezetni a nélkül, hogy a konferenczia mű­
ködésének sikerét csak legkevésbé is biztosi - 
tana. —

Kukla István az utolsó éjjel nagyon nyug­
talan volt. Alig aludt egy keveset. Az éj nagy- 
részét imádkozással töltötte.

Korán reggel bementek czellájába, a jelen­
ték neki, hogy itt az idő, készüljön végső útjára.

— Jaj istenem — sohajtá Kukla — a itt 
elhallgatott.

Cuilkó László, a mellette virasztó lelkész 
előkészítette őt a halálra. Az elitéit áhi-atosan 
hallgatta a lelkész vigasztaló szavait, a buz- 
góan imádkozott.

Fél nyolozkor kihozták őt az utcaira. A 
kaszárnya előtt roppant közönség tolongott í 

kirendelt katonaság s a rendőrök csak nagy 
erőfeszítéssel tudták a rendet fenntartani. A 
közönség azonban csak a bűnöst akarta látni; 
a kivégzés színhelyére nem ment.

Kuklát a nagyszámú katonaság körülvette, 
a szomorú menet elindult. A kaszárnya előtt 
többször megkínálták Kuklát kocsival, mond­
ták neki, hogy a végpont nagyon messze van, 
de ő rövid szavakban tagadólag válaszolt, és 
gyalog ment.

A „DEBRECZEN1 TARCZ AJ A.

ALICE.

Tartsunk megyei iparos-gyűlést,
— Debreczen ráros ipartársulataiáoz I —
A „Debreczen“ 108. és 115-ik számában 

„Sorakoztunk“ és „Még nem késő“ cz-m a^.tt 
két eiikk jelent meg, s inig ezen csikkek egyi­
ke beható tájékozás nvujt az iparmovgaimak- 
ról az iparosoknak, addig a másik nyíltan hívja 
fel a debreczeni iparosok figyelmét arra, mi­
szerint a debreczeni ip irosot lennének hivatva 
az ország fővárosi után az ipar ügyek veze­
tésére ; és nyíltan ajáoltatik a debreczeni ipa­
rosoknak, miszerint — ők lévén a központ — 
hívjanak össze egy megyei iparos-gyűlést, s a 
vidéki ip irosok bizonyára nem 
maradni.

Külföldi szem e.

és

fognak hátra

— Az orosz-chinai háború, mint csütör­
töki lapunk „Legújabb“ rovatában is jeleztük 
— kitört.

Egy csapat khinli a Tzung-ri-tzud-king- 
tzu törzsből, nem messze Kutoihi várostól 
mely a Uhiansan-hegvség déli oldalán fekszik 
s fele a lakosságnak tsongt.uz, másik fele pe­
dig kalmük, az orosz-khinai határt átlépte 
Kuld-a tartományba betört.

A Thihan-Shau hegység északi lejtőjén 
állomásozó orosz csapatok a chinaiak 
által szétverettek.

— Sáskák Oroszországban. Oroszország 
hói iiják, hogy a raszasi kerületben oly rop 
pant tömegű sáskaraj, hogy a föld felületét 400 
kilométernyi területen teljesen befedik. El 
pusztításukon naponkint 500 ember dolgozik 
egy nap alatt 8000 kilogrammot ülnek meg. I 
tiflls-poti vasút smeit anyira beborították a sás­
kák __ eső csapta őket ide, hogy a vonat nem
tudott keresztül hatolni, a végre is kénytelenek 
voltak a koedkat síétkapcsc'ni, aztán egyen­
ként vontatni át a sáskák halmazán. S asm 
csak Oroszország déli, hanem északi részén 
is észlelik, mint vonulnak át az óriási sáska-

Egy vézna, beteges, megőszült ifjú monda 
nekem ezt a regét.

1 „ . . . . Egyszerű szalma'etőzet borítja a
házat, a melyben kedvesem lakott. Kunyhó­
nak nézed, de nekem mégis menyországom 
volt. Valahányszor utam e ház felé visz, sze­
meim könyekkel telnek meg; siratják elveszi 
tett boldogságom ez egyetlen megmaradt .em­
lékét. Maga a sir sötét eszméje nem tölti el 
annyi bánattal telkemet, mint a visszaemléke­
zés arra a kis szobára, hol első örömeim szü­
lettek, a hol először szorítottam ajkaimhos azt 
a puha ki* kezet.

A szoba egyszerű volt, mint kedvesem 
maga. Egy ágy, asatal, szekrény, imazsimoly s 
néhány szék tevék összes bútorzatát. A falon 
Krisztus keresztje függött, rajta friss netelejts- 
boazorn. Távol Toltak ináét hiúság, pompa,

fény; egyszerűség, az igaz vallásosság s tiszta 
szeretet lakták ezt a kis szobát.

Lakója árva leány volt; Alicenak hív­
ták. Alig volt négy éves, mikor édes szülő - 
anyjára ráruházták a hideg, nehéz földet. Nem 
is ismerte, o«ak annyit tudott róla, hogy na­
gyon istenfélő volt s hogy nagyon szerette az 
istent.

Ez » tudat Alicét is istenfélővé, istensze­
retővé tette.

Alice szép volt. Hogy milyen szép, azt 
tőlem ne kérdjétek, hiszen én ngv sem tud­
nám azt elmondani. Gondoljatok Bifael isteni 
Madonnájára, jusson esetekbe annak mennyei 
szeretettől be-ugárzott areta, és előttetek van 
az én imádotiain.

Anyja halála után kolostorba került. A» 
istenfélő saürke néaikék viseltek gendot a kis 
árva leányra. Ezektől nyerte a jó neveltetést, 
a sserető szivet — a azt a szilárd hitet, a mely 
egésa életén át őrzőangyala volt.

Sötét falak kőit növekedett a gyermek, 
a jóságos nénikék ápold kezei alatt feakdeiett

Eközben felszaporodott a publicum vagy a ét 
százra az akasztófa körül, de a megérkezett 
lovas csendőrök megiisztitották a tért, s a ka 
tonaság által körülvett halinda csak a legille- 
tákesebb egyének maradtak.

A bitófa a halom közepén volt felálli'V" 
Mintegy 7 láb magas oszlop volt, a tetején eg_* 
k.mpós szeggel, s az alján csigával, s mellette 
két iépcsőjü. zsámoly.

Kevéssel fél kilencz élőit közeledett a 
város felől mintegy ezer főnyi közönség, leg­
inkább n ő k és gyermekek. Utánuk jött szu­
ronyerdő közt az elitéit, ki amint meglátta a 
bitófát, látszólag megrendült, s fehér lett, mint 
a fal.

A katonaság a bitó körül sorakozott, az 
elítéltet lesegitették a kocsiról, s a bitófa alá 
tet'ék. Vékony nyári nadrágban, a ingben volt, 
fedetlen fővel.

Az auditor német nyelven egy bosszú ira­
tot olvasott fel, melynek lényege az volt, hogy 
Kukla István rablásért, gyilkosságért, szökésért 
a gyilkosság! kísérletért a „császár-királyi“ 
hadseregből kidobaiik, a felakasztatni rendel­
tetik. Az iratot magyarul is felolvasták Kuk­
tának, de bizony nem igen törődött ő azzal. 
Félholt volt már akkor.

Ekkor a hóhér segédei megragadták a 
reszkető elitéltet, s a zsámolyra emelték, ke­
zeit és lábait fekete kötéllel összekötve. Előtte 
a lelkész imádkozott.

Mindez félperoz müve volt. Kukla úgy 
nézett már akkor ki, — mintha fel lett volaa 
akasztva. Fejét lecsüggeeztette, szemei meg­
törtek.

A következő pillanatban Kozarek a bitó 
mögötti létrára hágott, — egy kis rövid kötél 
egyik végét az elitéit nyakába akasztotta, má­
sik végét pedig a szegbe, — a zsámoly kihullt 
lábai alól, a segéded meghúzták alul a lábára 
kötött kötelet, — s az igazságszolgáltatás em­
berei elvégezték kötelességüket.............A hó­
hér befogta az elitéit száját és szemeit, letöa 
rölte a szemeiből hulló kényeket, s aztán félre­
állt. A halálvivódás alig 3 perezig tartott. Ae 
akasztott arcza elkezdett duzzadni, s viaszsárga 
lett. A katonaság letérdelt, és imádkozott. Ot 
perez múlva konstatálták a halált. A katona­
ság elvonult, s helyet engedett a közönségnek, 
mely azonban nem igen érzett magában nagy 
kedvet a „látvány“ szemlélésében, mit a leg­
nagyobb dicsérettel kell felemlítenünk.

Az akasztott holtteste estig hagyalett a 
bitófán, s ekkor a helyszínén elásatott.

A menet.
Kevéssel 8 óra előtt indult el a menet a 

péterfia-utoiai Tóth-kaszárnyiból. — Nagyszá­
mú gyalogság vette körül a remegve lépdelő 
Kuklát, kit a lelkész kenetteljes szavakkal vi­
gasztalt.

Kukla azonban nem adott semmit a vi­
gasztaló szavakra. Testben és lélekben meg­
törve, csak halálának gondolata foglalkoztatta 
őt. Az „Európa“ kávéház körül már annyira 
rosszul érezte magát, hogy a* utána menő ko­
csira kellett ültetni. — A kocsin a lelkész ült 
melléje.

A mint a menet közeledett az akasztófá­
hoz, úgy nőtt Kukla félelme és kétségbeesése. 
A város alatti gyárak, a fák közül előbukkanó 
távíró sodronyok, s a majorság! földek kutá- 
gagai közt ijedten kereste szemeivel az akasz­
tófát. De nem szólt semmit.

A kivégzés.
A várad-ulezai sorompón jóval túl, a köz-

egya gyönge rózsabimbó, mig egyszer csak 
rózsaujju hajnal piros rózsává avatta.

így múlt el tiz év szeretet a béke közt 
boldogan. A kis leánykából szép sugár leány 
lett. —

A gyermekségéből kibontakozó szív, meg­
unta az egyhangú, rideg, kolosiori életet s ki- 
kivánkozott a világba. A kis árva leány szive 
gazdag reményekkel telt meg egy szebb, bol­
dogabb jövő iráut.

Tizennégy éves volt Alice, mikor vissza­
tért a szülei Képzelhetitek a kis leány örö­
mét, mikor a rld-g falak közöl visszatért oda, 
ahol mosolygó árazok é< vidám szeretet fogad­
ták. A kis lak ünnepi szint öltött, a mély gyászt, 
mely «z édes anya halala óta folyvást tartott, 
öröm. vigság vá tolták föl. A komoly, bus ár­
onok kiderültek, a s >htj és «Írás helyébe Alisé­
nak mo'O ygása s vig odeaergése lépett, Alice 
tündére lett a háznak a ki a gyásztanyát bol­
dog paradicsommá varázsolta át. A régen csön­
des szobákban ujn fölzengett a dal s a látoga­
tói barátságos zaja újra életeit öotitt a ce ádi 
körbe. Alisénak gyönyörű ábrándos szemei

ponttól jó órajárásnyira, az úgynevezett „4t- 
kos földön" r.n három halom. Mind a három 
alatt nyugosznak akasztott emberek. — Ez a 
három pont Debreczen városában a kivégzési 
hely, itt végeztettek ki már a régi időkben is 
a gonosztevők.

A városhoz legközelebb eső halmon akasz­
tották fel és temették el Nagy András rabló- 
gyilkost is. Az ő sírjától két lépésnyire volt 
felállítva Kukla számára a bitófa.

Reggel 7 órakor kezdtek jelentkezni a 
a halom aörül rendőrségi tisztviselők, s néhány 
újságíró. Később mintegy százra menő ember. 
Hát "óra u:án néhány perc tel érkezett meg egy 
bérkociin sebes vágtatva, lovas katonák fede-

— Az orosz czárnó végrendelete. Az el­
hunyt ez árué végrendelete végrehajtójául Ni­
kolai nagyherczeget, Adlerberg gróf minisztert 
és titkárát Mauritzot nevezte ki. Llvadiát a 
czárné a trónörökösnek hagyta Ilionka várát 
Moszkva mellett pedig Serqnis nagyherceg­
nek. —

A gyönyört fekvésű Alexandriai, Petrr- 
hof mellett a cárevics kapja, A gyémántok, 
melyek roppant értéket képviselnek, az edin- 
bnrgi herczegné, a carevrna és Mária Pavlovna 
közt osztatnak szét; ezekből jut még a czárnő 
három fiatalabb fiainak leendő feleségei ré­
szére is.

A czárnó gyémántjai közé tartozik a kis 
korona gyémántja is, melyet a czárnő csak 
egyszer, a koronázás napján viselt.

A becses vázák lapis lazádból, malachit- 
ból, jáspisból, márványból s porezelláuból, 
úgyszintén a bronz lámpák s műtárgyak egész 
nagy termet megtöltenek.

B ruhatárban csodaszép bársony uszá­
lyok vannak, arannyal gazdagon hímezve és a 
legértékesebb csipkékkel. Az aquarellek nagy­
szerű gyűjteménye szintén roppant értéket 
képviselő. Raphaelnek egy nagyszerű festmé­
nyét a Madonna conectabiiét, a czárné az ere- 
mitagenak hagyományozta. A szolgaszemélyzet 
fizetését élethossziglan húzza.

mádságos dalos piczi szája s az a kellemes de 
,üfelhőtlen arcán elűzték a redőket atyja hom­
lokáról. Őröm és megelégedésben élt most a 
bus napok alatt megószült apa szeretett gyer­
mekével.

Két év mult el, Alice virágzó híjadon lett. 
a rózsa bimbó tejesen kinyílt s lekivánkoiott 
a rózsafáról. Félt hogy ha rajta marad, elher­
vad. Az arcz rózsáiról a sár virága is kinyílt. 
Alice szeret-tt. Uj világ derengett ártatlan lel­
kében, a s/erelem tűnd-írrilága.

Szerettük egymást végtelenül. Nem is sze 
rettlik, de imádta*, istenei voltunk mi egy- 
másnak. Étkor még fájdalom nem facsart kö- 
lyeket szem-'tnböl még reméltem, csalódás nem 

éri; s ha könyeztem is néha, köuyeztem az öröm 
szülőijei voltak, mert Aleciben menyországo­
mat, földöntúli üdvömet bírtam.

Szegény Abo>l Miért kellett nekünk oly 
hamar elszakadnunk egymástól! ?

Boldog ágúik rövid Tolt: mintha csak 
büntetésül adta volna az isten, hogy elvesztése 
máit annál inxább érezzük a fájdalmakat Alice 
Szerelme esak egy tavaszi virág volt, mely a

A fővárosból.
+ Az asztalos strike ügyében tegnap 

lett a 25-ös bizottság előtt kihirdetve a bel­
ügyminiszter rendelete, mely szerint a főkapi­
tányság határozata egész terjedelmében hely- 
benhagyatott, hogy határozatának a szükséghez 
képest végrehajtásilag is szerezzen érvényt. A 
belügyminiszteri rendelet kihirdetéséről jegy-

forró nyár hevében elhervad; az enyém száza­
dos ezédrus, mely megví az idők viharával.

Pályám kiszólitott az életbe. Elváltam 
Alicetől — örökre. Az elválással szétszakadt 
köztünk a szeretet láncza. Alice elfelejtett, m-rt 
nem is szeretett soha igazán, mélyeo, s oda­
dobta magát másnak. Én nem tudom őt feledni : 
életem az ég, melyen soha sem nyugszik le a 
szeretet napja.

Szegény Alice I
De nem, csak én vagyok a szegény ; ő 

már boldog anya, mert ölében tartja á meny­
országot, egy kedves arezn, szőke gyermek-t.

Mióta Alice elhagyott s a másé lett: csön­
des, szófián ember lett belőlem. Csak az alko­
ny! széllel szeretek beszélgetni, mert az el­
mondja, hogy mit c-inálnak ott, a hol el vau 
- emelve a szivem nyugalma. S az esti szél 
minden kérdésemre e<ak azt súgja: boldo­
gok ... S ez a boldogság nekem annyira fáj.

Egy vézna, beteges, megószült ifjú moodá 
Inekem ezt a regét. „Sz. H.“
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eőkönvr Tétetett fel. Figyelme*tetre lett egy- 
eierimind a 25-6« bisotteág mindason rendel­
kezőire, mit a főkapitányáig! határosat tartal­
mas « ason rendelketések nem telja»ilése kö- 
Tetkeiraényeire it. Esek «érint tehát a 25-ös 
biaottság a tegnapi nappal megitünt. A 25-8« 
biaottaágnak bizony kár Tolt róaaáa reményeket 
tflini a ministen leiratból, tudhatta előre, hegy 
Tissa és Thaiss egy karét fajnak.

+ Vasúti merényletek. Nagy sierenosét- 
lenség bekövetkeatét elősté meg a napokban 
nehány Tasntresetdnek óvatossága. Dunakes* 
ét Göd vasúti állomások között ugyanis, illetve 
17T. és 178, őrházak között nehéz fatönköket 
raktak a sínekre, s a 173. sz. őrházhoz közel 
egy sint ki is emeltek. Mindkét merényiét a 
8. sz. személyvonat ellen Tolt intézve. A vizs­
gálat eddig kiderité ast, hogy a merényletek 
e különösen a siokiemelés olyan eszközzel volt 
Tégrehajtva, minővel leginkáőb a vasnti szol­
gálatban állók rendelkezhetnek; a merényle­
tet pedig abban az időben hajiak végre, midőn 
a 177. és 178. sz. őrök betegen feküdtek. A 
közlekedési miniszter szigorú vizsgálatot ren­
delt, melynek eredménye valószínűleg az lesz, 
hogy a merénylet valamelyik vasúti munkás 
bűne. —

ÚJDONSÁGOK.

* A debreczeni iparos ifjúság önképző és 
"betegsegélyző egylete holnap jul. 4-kén tartja 
a népkertben tánezozal egybekötött évfordulati 
emlékünnepélyét. Ha van egylet Debreczenben, 
úgy az iparos ifjúság egylete as, mely a t. kö­
zönségnek pártfogására és támogatására legin­
kább érdemes. Az ip «ros ifjúság közelebb is 
megmutatta, hogy szellemi művelődés tekinte­
tében sem msrad hátra a korban, melyben 
végre is nem a testi, hanem a szellemi erő adja 
az irányt. Ez emlékünnepély, mint az előké­
születekből tapasztalni lehet, fényesnek Ígér­
kezik lenni, a rendező bizottság nem kímélve 
fáradságot, elkövetett mindent, bogy a megje­
lenendő közönség kényelem és kiszolgálat dol­
gában teljesen kielégítve legyen. Az ünnepély 
kezdetét taraezk lövések fogják jelezni, este 
pedig nagyszerű tűzijáték fogja szórakoztatni 
a megjelenőket. Ismételve ajánljuk ez emlék­
ünnepélyt é t. közönség pártfogásába.

* Mies Wanda, a szép és ügyes légtor­
nász, ki most színpadunkon vendégszerepei, 
rgj időben fogaival csinált bámulatos mutat­
ványokat, ép ngy mint hires vetélv társa, miss 
Leona Dare. Hanem őt is oly baleset érte, 
mint ez utóbbit, kinek megroncsolt fogsorát 
Hamburg leghíresebb fogorvosa sem tudta hely­
rehozni. Miss Wanda egy ilyen fogas produk- 
tió alkalmával szintén megsérült, de fogai már 
oly rendben vannak, hogy nemsokára ismét elő­
veszi egy idő óta pihentéit művészetét, s em­
bereket fog fogaival a légben fiigve tartani. 
Ilyen kemény kooatruktidja van ennek a nő­
ttek, kit minden szépsége daczára is aligha le­
het méltán a gyöngébb nemhez sorolni vasiz­
mainál fogva.

* Botrány a színpadon. A napokban szín-

társulatunk két tagja Nagyáradon igen heves 
discussióba boesátkosott a színpadon. A felle 
gek, tengerek hegyormok esakugy dörögtek a 
kö o-önös szidalmak visz hangjától. Egy ideig 
a eét színész győzte szóval a seénát, • az éke« 
declamatiók harsogásába nem vegyült semmi 
túlságos realitás, ami a szigorú assthetikai éri 
tikit ki nem adhatta volna. A jelenet azo «bau 
egyre tovább bonyolódott, mígnem a szereplők 
kifogytak a zajos diplomatiai jegyzék váltás 
küaben a művészi türelemből, s kezdetét vette 
az activ szereplés. Telje« érzéssel és termé­
szetes élethüséggel játszottak le egy verekedés! 
jelenetet, melyből az egyik fél vérbe fagyra 
több fájdalmas sebbel került ki. E botrányos 
jelenetet tegnap tárgyalta le a színházi tvszék, 
mely kellő szigorral mondta ki Ítéletét a bű­
nösök fölött. A verekedők egyike, ki mellé­
kesen mondva társulatunk egyik kiváló tagja, 
érzékeny fizetés levonásbtn marasztaltatok el, 
azonban az Ítéletet megfelebbezte, minek kö­
vetkeztében lehet, hegy meg is válik a tár­
sulattól.

* Pár szó a főkapitányhoz. A szalonna 
és nyershus eladásnál törvény és gyakorlat 
szerint fogyasr.táti és mérési költség fejében 
1 forint 88 krt kellene fizetni, azonban 2 fo­
rintot vesznek minden eladótól; Körner főka­
pitány urnák ezen visszaélés bejelentetvén, a 
helyett, hogy ig zságot szolgáltatni, csupán 
azon Ígéretre szoritkorott, hogy elfogja ren­
delni a tariff* kifüggesztését, azonban esen 
Ígéret is os: k puszta azó maradt.

Mit gondol főkapitány ur, bogy Debrc- 
czen város lakossága, melyet ön szemét, ctu- 
cseléknek szokott nevezni, nem érdemelné meg, 
hogy épca hivatalnokai és pedig a főkapitány 
érdeke megóvásá.a több gondot fordítana ?

Mi lesz igy a vi'igból, hogy a főkapi­
tány — ha bár jogtalanul is — csak a nép 
ellen é< nem mellette tudja hivatali hatalmat 
fitogtatni.

Több polgár.
* Középiskolai oktatásunk czim alatt egy 

röpirat küldetett be hozzánk. Irta Gr y ő r y 
József. A röpirutra közelebb visszatérünk.

* Rablis fényes nappal. Bárándról érte­
sítik lapunkat, hogy ott junius hó 30-án dél - 
12 és egy óra között három házat ismeretlen 
tettesek kiraboltak. Az eset annyivalinkább fel­
tűnő, mivel a kirabolt házak a községháza közi 
vetlen közeiében voltak. A kár mintegy 500 
forintra tehető.

* A Mándoky Béla vezetése alatt itt időző 
színész- éa művész társaság tagjai a holnapi 
előadás után meg fognak jelenni az iparos if­
júig emlékünnepélyén a népkertben. Miss 
Wanda légkirály nő és társa ily magyaros ün­
nepélynek ezúttal lesznek először szemtanúi 
hazánkban.

* Vérlázitó gyilkosság tartja jelenleg iz­
gatottságban Borosjenő és vidéke közönségéti 
mint az „Alfóld“-uek Írják. Egy somoskeszi 
embert junius 22 én egy sikulai ctimboráje, 
aki mint „jó firma“ ismeretes a közbizton ág, 
közegek előtt, vacsorára hívta magához. Vaoso- 
raközben valamin összevesztek a a házigazda 
fia segélyével megfogta vendégét, összekötözte

kezeit, nyakára kőtelet kötött és felhúzta a 
gerendára. Itt aztán apa és fiú addig vagdal­
ták fejszevei a szerencsétlen álv.ozatct, mígnem 
annak oldalbordája, tüdeje, mája szátroncsolva 
nem volt. Ily állapotban hagyták éjféluUni két 
óráig, amikor is a holttestet egv mellékutczába 
ellökték.

* A csabai határban tegnap reggel bor­
zasztó nagy köd volt, szerencsére azonban hir­
telen szilt fel s igy valószinüleg a vetésekben 
kárt nem okozott.

* Uj orvos. Orvostudor Lieberraann Leó, 
a kór vegytan tanára Budapestről városunkba 
érkezett és nehány hétig itten azándékozik 
tartózkodni, édes apja Dr. Liebermann bá- 
záa'l. —

* A Király-féle vendéglő (czegléd-u'ezán) 
uj kézbe megy. Király Lajos vette át, s fogja 
vezetni. E vendéglő kitűnő konyhájáról s jó 
boráról volt eddig is hires, s az uj tulajdonos 
kezelése mellett csak öregbedni fog hírneve.

* Bonczolás 66 év után. A „Magyar
Főld“-ben olvassuk: A d.-földvári bsrátkolos- 
tor kriptájában, valahányszor újabb haláleset 
alkalmával nincs üres hely, kiveszik a legré­
gibb kvporsót és ebből a csontokat, melyeket 
halomra rakva takarítanak el. Midőn 1872 H-n 
i mét szükség volt a kriptában egy helyre, ki­
vették az 1814-ben meghalt Haraszti Imre ba­
ri^ koporsóját, a melyet midőn felbontottak, a 
holttestet egész sértetlen épségben találták. 
Akkor nem tudták a dolgot mire magyarázni 
és abban hagyták feszegetését, de a koporsót 
zóta nyílva hagyták. — A holttest azonban 

most sem enyétzett el. Felírtak tehát a bel­
ügyminiszterhez, hogy mitévők legyenek. A 
minisztérium elrendelte a hivatalos bonozo- 
lást, mely tegnap csakugyan végbement. A 
boncolásnál jelen voltak dr. Heveasy Gyula 
kerületi orvos, dr. Grósz és dr. Sántha gya­
korló orvosok, Széllé Zsigmond járásbiró, — 
Szeewalo Mór t. szolgabiró és még többen. 
Midőn felbontották a holttestet, melynek húsa 
olyad, mint a tagló, a belső részeket is mind 
összeszáradva, — de teljes égségben találták. 
Az orvosok azt hiszik, hogy a tünemény arra | 
vezethető vissza, hogy hiányoztak a rothadás 
íöl;ótelei, a nedvesség es levegő. A holttest 
szivét és tüdejét felküldték dr. Fodor Józ ef 
egyetemi tanárnak tudományos kutrtás végett.

— Értesítés a nagyérdemű közönséghez.
Boldogult édes atyám, néhai Király Mi­

hály vendéglőjét (ezegléd-utozán, a „Magy'r 
koronához“) — mint örökös — egészen saját 
vezetésem alá vettem, miről úgy vend gszerető 
házunk barátai:, mint általában a n. é. közön­
séget tisztelettel értesítem.

Kedves kötelességemnek tartom ez alka­
lommá' is tudatni, hogy magyaros konyh.uk 
régi jó hírnevében méltóan a legizletesebb éte­
lek pontos kiszolgáltatása által — jutányos árak 
ír ellett — meg fog felelni a lehető legjobb 
kivánalmaknak.

A borokra ezentúl a legkiválóbb gondot 
fordítom. Most már önálló rendelkezésem ,-latt 
állváa a gazdagon berendezett pincze, biztosí­
tást nyújthatok a felől, hogy a legtermészete-

Kikeletih ó-v i r ág.
(Szépítő g-lisT'corixa.-crém.e.)

Ezen szer üdítő vcgyülékckből kéizü't is a legrövi­
debb idő alatt eltávolítja a bőrnek minden tisztátalanságát 
és a testet kápráztató fehérré, üdévé és lágyává viltoz- 
tatja. Ara 1 frt. 6

Bécsi pipere-por.
Kikeleti hóvirág fehér- és rózsaszínben. A bőrön szilárd* 

lathatlan s kitűnő jóságu. — Egy doboz ára 1 írt.
ErillSLUtillß azo,n szer, mely a acakállt va-

lósággal szépen és lágyan tartja, zsira­
dék hátrahagyás nélkül. Egy üvog ára 8ü kr.
KolQrÍ^3 9 (dióolaj-Yegyiilék). Csak ritkán sikerül oly 

v kitűnő készítményt föltalálni, mely az ed- 
... ... „ üg készített valamennyi hajszert előnyösen fölülmúlja. Azon

jele. tulajdonsággal bír, hogy a hajcsdvü-edenyekbe való behatolás által megeleveníti és nj tápanya. 
F°‘ ",0 gi tl‘ * haj tov.nek. Ezen k.tüno készítmény szürke és vörös, egyáltalán a világos hajat hi- 
hijkihnUtit1 Ára°1 “frt ,erme,Zetas S0t9t ez,I>re változtatja, megerősíti a fejbőrt és megakadályozza a

La Jeune. Tökéletesen ártalmatlan haj- és szakái!festő-sser, melylyel a hajat szép bar-
nara es feketere lehet festeni. Egy doboz ár* hozzávalóval 3 frt.

yy . (hajszesz). Legjobb hajnövesztő-szer Urania füvekből, mely a fej- és bőrre kitűnő 
hatással bir, elősegélyezi a kigőzöl­

gést, megakadályozza a korpaképeődést, elósegé- 
lyexi a hajnövesztést, főkóp betegségek után. Ara 
®g7 nagy üvegnek 1 frt 50 kr.

Balzsamos szájvíz
szag gondozására. Rendkívül jótékony és frissítő 
hatása. Egy üreg ára 1 frt 20 kr.

Csász. kir. 
kizár. szab. „PURITAS“ (hajifjitó-tej).

tulajdonsággal*bír Wa^Ä'” ^ F5""?. ,0,y*dék- “I* az°" =»odasz=rn
eredeti aaiLót. Bgy Tvog „Porita,-” frt “ Ta=7- legfőbb 14 nap alatt visszaadja

FRANZ 0TT0 Becs, Mariahilferstrasse 38.

Valódi minőségben kapható Debrecenben Göltl Nándor gyógyszertárában.
(243)

V égkiárulás.
Makó, István hagyatéki csődtömegé 

hez tartozó bolti áruezikkek kiárulása a 
debreczeni tekintetes királyi törvényszék 
mint csődbíróság 8230/880 számú végzé­
sével engedélyezve lévén : ezt a nagy 
közönségnek azon megjegyzéssel hozom 
tudomására, hogy a végkiárulást teteme­
sen leszállított áron f. hó 23 kán meg 
is kezdettem.

Debreczen, 1880. junius 24.

(234)
NAGY FERENCZ

ideiglenes tömeggondnok,

ÍT yjFii]ifi (Nyavalyatörés) ésH « 
ll*AWJllB mindenféle idegba-H ~

1 jókat levél által gyógyít Dr. KIL- 
I LISCH specialista orvos Drezdá- 

JU ban. (Neustadt) Gyógykezelés alatt 
11,000 eset volt.

i ^ ^ .g
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Számos bizonyít- Érdemérmek
vány a legelső or- különböző
vosi tekintélyektől. kiállításokról.

Harminca éven át jónak bizonyait

aiiatheriii szájvíz
Dr. POPP J. o-.-től

cs. kir. udvari fogorvos, Bice, Stadt, Bognergasse 2. 
Miuden más fogvizeknek eleibe teendő mint óv­

szer a fog es szájbetegségek ellen, kellemes iz ós szag­
gal, a foghust erősiti s mini hasonlithatlan fogtisetitó- 
szer szojgál. Egyszersmind kitűnő öblögető viz is to­
rokfájásoknál.

Hogy ezen közkedreltsegü s nélkülözhet- 
lenné vált készítmény minden körök által megszerez­
hető legyen, különböző nagyságú palaczkokban van, és 
pedig 1 nagy paiaezk 1 frt 4 ) krral a középszerű pa­
la czk 1 írttal és egy kis palaczk 50 krral.

Dr. Popp Anatherin-fogpastája
a fogak tisztítása éa épentartásíra a kellemetlen bűz 
és a fogkő elhárítására. Ara egy i,eg szelencének 1 

frt 22 kr.

Dr. Papp illatos fogpastája,
é-vek hpsszu során át jónak bizonyult, mint a legkitű­
nőbb szer a száj üreg és fogak ápolása és fentartására. 

Ara űarabonkint 35 kr.
Dr. Popp növényi fogpora,

tisztítja a fogakat, eltávolítja az oly kellemetlen fog­
köveket s a fogmáz folyton nyer iehérsóg ós üdosóg- 

ben. Ara dobozonkint 63 kr.
Df. Popp fog-ólmá a. lyukas fogak öukiöntésére.

ILLATOS NÖVÉNYI SZAPPANOK
az arezbőr szépítésé ós javítására, s minden bőr tisztá- 
talanság ellen jónak bizonyult, lepecsételt eredeti cso­

magokban 30 krral. (2.)

B#' Szives tudomásul!
A hami itástóli oltalmazás végett figyelmeztetik 

a t. ez. közönség, miszerint az Anatherin szájvíz min­
den pala szkjának nyaka védjegygyei ván ellátva, (Hy- 
gea és az aaatherin készítmények ezége,) valamint 
azonfelül még miuden paiaezk egy kiilboritókkal vaa 
ellátva, mely világos viznyomatban a birdoaimi sast 
ós a ezéget tartalmazza.

Raktárak léteznek: Debreczenben : Sze- 
pessy A. norinbergi keresk., Rottschnek, Göltl 
N., Muraközy K. Csanak J. fü-zerker., St. Mi- 
halovits gyógjsz. c. Tamássy gyógysz. Had­
ház: Szilay gyógysz. B.-Ujváros : Liszkay F. 
gy., H.-Biiszörmány; Korányi E. gv., Lányi 
M., Szoboszló : Trocsányi E. gy.; Diószeg 1 

Kovács gy., Saatmár: dr. Lengyel M. gy., L. 
Heder gy,, N.-Kalló : Maudl 8-, Mlhalovics 
gy., Tisza-Lök : Valkó gy., Munkács: Gottier. 
Szinyér Váralja: Koller gy., Ste.ller füszerker., 
Ninás : Újvári gy., K«rc«ag: Torjai gy., De­
recske: Baraíki gy., Bér. U|falu: Sárréty L. 
gy., Nagyvárad: Hering L. gy.. Nylry gy., 
Janki Antal, Huzella A., Kun uraknál. Nagy- 
Károly: Jelinek gy.; Nyíregyháza: Bydes- 
kuty gy., Szopko gy,; Nagy-Bánva: Papp S.

sebb ós legjobban keielt italokkal fogok bár­
mikor szolgálni t. vendégeimnek.

Térés vendéglői helyiségémet úgy, mint 
enyhadó udvarkerti helyiségemet a n. é. kö­
zönség nagybecsű figyelmébe ajánlva,

tisztelettel maradtam, Debreczen, 1880. 
jnlius hóban.

Király Lajos,
vendéglős.

(x) Nagyhatvan-utcza 1576. számú 
házban (régi Vay-ház) lakik: Dr. Fáy 
Márk orvos- sebész-tudor és szülész. Ren­
del d. e. 9-ig, d. u. 3—4 óráig.

LEGÚJABB.

A politikai körök hangulata Török­
ország ellenállásának esetére igen komoly, 
mivel ez esetben az egész Törökorszá­
got Aay egető katasztrófától tartanak, 
mert meg vannak győződve arról, hogy 
Anglia a legvégsőbb eszközöktől sem Coj 
vissza retteni. Mindamellett nem állott még 
el teljesen a remény Törökország enge­
delmessége iránt, a melynek azonban fel­
tétlennek kell lenni.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Ma szombat, jul. 3-án
adatik :

AZ ELKÉNYEZTETETT FÉRJ
Tréfa 1 felvonásban.

Caesorine — — — — Törökné 
Hypolit — — — — Hevesi.

Ezt követi:
O B I 2ST T .A. 2ST .A. IR.

Vígjáték 1 felvonásban.
Garrieh Dávid — — Mándoky 
Mallam Artúr — — Hevesi 
Jacksen kalmár — — Szeles 
Mari, leánya — _ Dömjén R.
Éva, dajka — — — Lauerné 
Inas — — — — Boránd.

Szerkesztői üzenet.
Szilágyi J. P.-Ladány. Ajánlatát kg,,, 

nettel fogadjuk.

1880.

Szabó József,
felelős seerkesxtő és kiadótulajdonos

LÁM JÓZSEF
üfegkereskedése

Debreczenben, hatvan-uteza 1099. szám alatt.

Ajánlja az idényre bámulatos olcsón 
nagymennyiségű

befőtte® üvegeit,
egyszersmind az építkező közönségnek 

általánosan jónak elismert

hydr&uükos ciémsntet,
(244.)

Végül:
Nagyszerű és rendkívüli vegyes mutatványok 

a magasb lógtornászat köréből,
előadva

Miss Wanda és Mister Franklov
által.

ZÁRADÉKUL:
Óriási légrepülés a karzatról a színpadra 

Miss Wanda és Mr. Franklov által. 
Kezdete fél 8 órakor.

Eladó
hál íi birtok,

Egy Debreczenben a nagyváradi 
utczán fekvő több lakást, istállót, kocsi- 
szint tartalmazó ház nagy udvarral és 
kerttel, továbbá

szabolcsmegyei nyír bélteki határ- 
ban az ér-mihályfalvai vasúti állomás 
közelében fekvő 1000 hold kiterjedésű, 
a legjobb karban levő nemesi birtok 
kellő gazdasági épületekkel ellátva, — 
végre

egy az Érmelléken a kis kagyai 
hegyen fekvő kitűnő minőségű nagy sző- 
lő pajta és pinczével szabad kézből reud- 
kivül kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó.

Bővebb értesítést ad az eladásra 
megbízott

Dr. Kemény Mór,
ügyvéd

Debreczenben.

BORSÁÉN VIKIDÉ
GAZDASÁGI GÉPÉSZ

DEBSECZENBEN,

nagy-várad-utoza 2227-ik számú saját házában.
Ajánlja a n. é. gazda közönségnek jó szerkezetű Backer rostáit s 

legújabb, sulyszerint választó angol rostáit, (mely a könnyebb buzasze- 
meket is tetszés szerint külön választja), többféle nagyságú konkoly és 
bükköny választóit (Trieur), eke, borona, kapáló töltegető, szecska- és 
répavágó, tengeri morzsáié és egyéb gazdasági gépeit, valamint könnyen 
kezelhető

ruha-mángorlóit.
Elvállal mindenféle gazdasági és gőzgépek, kaz ánok kija­

vítását, géprészletek,

mill,
tengelyek, perselyek készítését, gőzhengerek kifnrását jutányos árak mel­
lett. — Raktárában készletben vannak: cséplő-dobsinek, csavarok, viz- 
üvegek, gummi-karikák, szivótömlők, vízhatlan takaró ponyvák,

kazáncső-szoritó gépek, csökefék, körfűrészek,
főszijjak, malomtengelyek, aczélcsapok és perselyek.

Ugyanott egy U M R A T H-f éle négy lovas, kevéssé használt
CSÉPLÖ-GrÉP

jiitány os Áron. 1 a, a ó.

Hirdetmémy.
A „Walkovits és Társa“ debrecseni va- 

gyonbuitOLt kereskedő c<ég csődtömegéhez tar­
tozó s piacz-ut2zán a takarékpénztár háza alatt 
levő kereskedésben létező Összes v-igyonoknak 
u. m. 11428 frt. 15 krra becsült rőfós áru kész­
let, 306 frt. 40 krra becsült felszerelés, 281 
frt. 50 kr. értéket képviselő értékp »pír és 6061 
frt 28 kr. névértékű aciiv követeléseinek aján- 
lati utón leendő eladása a hitelezői választmány 
7-ik számú határozatával elrendeltetvén, — 
Vr-nni szándékozók felhivatnak, hogy 500 o. ó. 
forint bána pmszel ellátott zárt ajánlataikat,— 
melyek akár az eiadá-ra kitett összes érté­
kekre, akár pedig külön az árukra, felezerel- 
vényekre, értékpapírokra és activ követelésekre 

--V» —7-— " "rr y vonatkozhatok ; alu írott Dr Kemény Mór ke-
KröJtr*7 S ^aSn ? ,U- V 'arda.; T°,kkJ,: 1,iihezl leskósőbb f. Julius hó 16-dik napjának 
z n ". L-’í:A ',Tií'1í: B-tehud teatvérek esti 5 órájiig uyujuá* be. A sáLsitmáiiy ezen

határidő eltehórel n beórk.-z--tt ajánlatok vala- 
meljiáének el, vagy einem fogadása iránt ha-

és Deutsch János; Dorog: Saitcucs gyógy»* 
araknál. " ”*

Saját termésű tiszta kezelésű

érmelléki boraimat,
liter és fél liter üvegekben, j u t á n y o * 
áron a nagyérd. közönségnek ajánlom-

Rickl József Zelmos-

ladéktalanul határozni fog, és ugyanekkor az 
einem fogadott ajánlatokra vonatkozó bánat­
pénzeket is visszaadandja. . A csődleltár ra!a- 
mint az üzleti vagyonok is alulírott tömeggood- 
nok közbenjöttével bármikor megtekinthetők.

Debreczen, 1880. juiius hó 1-ső napjáa*

Dr. Kemény Mór, Ujfalussy István,
csőrálaeztmányi elnök, csődtömeg gondnok. 

(Főpiaca Sinay-ház.) (Főpiaca óit, b. Jaeinetiaé-hi*)
(246.)
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Ele|

TELKQDl 
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est rkeextőeéJ
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Elöfil

ÖEB|

12-ik évfo
Jnlius

nyitottunk. ■- 
Előfizefhettj

Fél évre 
Negyed .1 
Egy hór|

Kérjük azo 
előfizetése jun. 
kedjeui'k eiöfizel 
tani, hogy a la| 
ne történjék.

(S.) A vén 
istennője kezérd 
Ugyancsak herv 
más az idő arrl 
rek szeszélye, 
zugság és fondJ 
áldásos működé 

Maga a hé 
tület, a „diplon 
dia, mert az is] 
konferencziák 
cziózik azért, 
lamit a birka 
békéről, valóséi 
kárára épen eile 
gámcsoskodó, iul 
figyelembe sem I 
val és szobatutil 

Kétszer kd 
a konfereueziázj 
kétszer háború 

Nem mese,] 
keleten a forrón 
betölti Európát.] 
munka föly : 
hadseregeket.

Háború kíij 
zonyos. A diplc 
már, amit Al.it, 
egyengetve, — 
lános.

Hová fog 
most gyanítani 
diplomáczia goal 
talmak csoportos 
diplomaták felad 

És mi? Ví 
sötétben, bizonj 
járszalag k".tele| 
Nem vagyunk 
rendelt nép A 
a jövő alapját s] 
meg, sem nem o] 
rőtünk. Beszél 
at osztrák bölc 
csak akkor 
ség e’oszlik, s 
föl előttünk.

A bölcs, ml 
melynek dicséri 
badelvü toll ontd 
rintba vezetett be

A »DB BE EC

Á

Debreozen, 1880. ny.iraMott Tiwai Dániel örökösei könyvnyomdájában

A mo
sLz első UlC 
»öld bokro 
naint amir. 
kertjében e 
fehér, a du 
bonue, kéai 
eolyog, m: 
kelne föl, ' 
oly rózsás, 
Ven burkol 
siefil szóig
mennyien t 
változott, á 
emlékeztet 
tára. Leg 
T^gv creoli 
Umoly fők 
■ágú osokr; 
pille szárci 
f'*rege, a i 
*6rő főkötő


